
Податковий номер через «е-Консул» та Е-картка платника – нові цифрові можливості для українців в 

Україні та за кордоном 

Відсьогодні запрацювали ще два електронних сервіси, які роблять податкові послуги сучасними, 

цифровими, більш зручними.  

Нові можливості отримання реєстраційного номеру облікової картки платника податків (РНОКПП) через 

систему «е-Консул» та в мобільному застосунку «Дія» були презентовані під час самміту Мінцифри. Про це 

повідомила в. о. Голови ДПС Леся Карнаух.  

Реалізація проєктів стала можливою завдяки спільній роботі Державної податкової служби, Міністерства 

закордонних справ, Мінцифри та міжнародних партнерів.  

Завдяки сервісу оформлення РНОКПП для дітей віком до 18 років через систему «е-Консул» кожен 

громадянин України, який перебуває за кордоном, може отримати Картку платника податків в електронному 

вигляді.  

Раніше для оформлення документу, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – 

платників податків за кордоном, громадяни  зверталися до закордонних дипломатичних установ. Через них 

направляли листи із копіями документів до Державної податкової служби, або поверталися тимчасово в 

Україну, щоб особисто звернутися до  Центру обслуговування платників.  Отримання картки займало від 2 

до 4 тижнів.  

Відтепер електронну заяву та скани документів можна подати через систему «е-Консул» або особисто 

звернутися до закордонної дипломатичної установи.  

За словами очільниці ДПС, процес оформлення Картки платників податків скоротиться в 10 разів. Отримати 

картку кожен зможе протягом 1-3 днів.  

«Картка платника через систему «е-Консул» – це оптимізація часу та заощадження коштів платників 

податків на логістику, які раніше були необхідні для отримання цієї послуги. Готову картку платника 

податків можна легко перевірити в застосунку Дія», – зазначила Леся Карнаух.  

Також відсьогодні завдяки сервісу е-Картка платника податків  оформити податковий номер для дитини та 

замовити електронну картку платника податків можна онлайн у застосунку Дія – без відвідування 

податкової.  

«Оформлення РНОКПП є найпопулярнішою адміністративною послугою серед платників. Торік ДПС 

оформила понад 600 тис. РНОКПП,  із них 100 тис. – через Електронний кабінет платника. Щороку кількість 

електронних заяв на отримання картки платника податків зростає», – підкреслила Леся Карнаух.  

Подати заяву можна всього за кілька хвилин, а готові документи будуть доступні прямо у смартфоні. Але 

залишається можливість як і раніше, звернутися за карткою особисто до органів ДПС або оформити її в 

Електронному кабінеті. Документи  мають однакову юридичну силу.  

 

Податкова знижка за навчання: які документи потрібно подати 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує.  

Громадяни, які протягом 2025 року здійснювали витрати на навчання у вітчизняних закладах освіти, у 2026 

році можуть повернути частину сплачених коштів завдяки податковій знижці.   

Витрати, які включаються до податкової знижки  

Витрати за навчання у вітчизняних закладах дошкільної, загальної середньої, професійної та вищої освіти. 

Це кошти, які були використані як на освіту самого платника податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), так 

і на користь його дітей, інших членів сім’ї першого ступеня споріднення або осіб, над якими встановлено 

опіку чи піклування.  

Які умови для отримання податкової знижки?   

Для отримання знижки за 2025 рік необхідно мати легальні доходи, з яких сплачено ПДФО, і подати 

податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація) по 31 грудня 2026 року (включно).   

Які документи необхідно додати?  

- копію договору з навчальним закладом;  

- копії квитанцій про оплату за навчання за звітний рік;  

- документи, які підтверджують ступінь споріднення, а саме: копію свідоцтва про народження дитини, 

свідоцтва про шлюб – якщо сплата була за чоловіка (дружину);  

- копію паспорта.  

У разі використання електронних розрахункових документів у Декларації зазначаються лише їх реквізити.  

Оригінали документів до податкової не подаються, але зберігаються у платника протягом визначеного 

законом строку.  

Відповідно до законодавства, контролюючий орган має право вимагати від платників підтверджувати 

необхідними документами достовірність відомостей, зазначених у податковій декларації, крім документів, 

які вже містяться у державних реєстрах або базах даних.  

Як подати Декларацію?  

Скористатися одним із таких способів:  

- особисто платником податків або уповноваженою на це особою в орган ДПС за місцем обліку;  

- поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;  

- через Електронний кабінет.  



 

Роздрукування чи створення в електронному вигляді Z-звіту, в якому відсутні обов’язкові реквізити: 

відповідальність  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що відсутність обов’язкового реквізиту 

у фіскальному звітному чеку може свідчити про аналогічне порушення вимог змісту розрахункового 

документа (касового чеку).  

За рішенням контролюючих органів до суб’єктів господарювання, які здійснюють розрахункові операції за 

товари (послуги) та/або розрахунки при організації та проведенні азартних ігор, у разі встановлення 

протягом календарного року в ході перевірки факту, зокрема, невидачі (в паперовому вигляді та/або 

електронній формі) відповідного розрахункового документа, що підтверджує виконання розрахункової 

операції, застосовуються фінансові санкції у таких розмірах:  

порушення вчинене вперше – 100 відс. суми, на яку здійснено продаж товарів (робіт, послуг) та/або 

розрахунки при організації та проведенні азартних ігор з порушеннями;  

за кожне наступне вчинене порушення – 150 відс. суми, на яку здійснено продаж товарів (робіт, послуг) 

та/або розрахунки при організації та проведенні азартних ігор з порушеннями.  

 

Податкова соціальна пільга для одиноких матері чи батька: як отримати 

Платники податків, які мають статус одинокої матері чи батька, мають право на застосування підвищеної 

податкової соціальної пільги (ПСП). Це дозволяє зменшити базу оподаткування податком на доходи 

фізичних осіб і, відповідно, збільшити суму доходу «на руки».  

Розмір пільги  

Відповідно до Податкового кодексу України одинока мати (батько), вдова (вдівець), опікун чи піклувальник 

мають право на пільгу у розмірі 150 % від розміру пільги на кожну дитину віком до 18 років, у 2026 році – 2 

496 грн.  

Умови отримання – граничний дохід  

Пільга застосовується до доходу у вигляді заробітної плати, якщо його розмір не перевищує встановлений 

поріг. У 2026 році граничний дохід становить 4 660 грн на одну дитину.  

Важливо: Для одиноких батьків цей поріг збільшується пропорційно кількості дітей. Наприклад, якщо мати 

виховує двох дітей, граничний розмір доходу для неї складе: 4 660 грн × 2 дітей = 9 320 грн.  

Порядок подання документів  

Для отримання пільги необхідно подати роботодавцю:  

1. Заяву про обрання місця застосування ПСП – пільга надається лише за одним місцем роботи.  

2. Копію свідоцтва про народження дитини (дітей).  

3. Документи, що підтверджують статус (копія свідоцтва про шлюб із відміткою про смерть, рішення суду про 

позбавлення батьківських прав батька, свідоцтво про смерть тощо).  

Правило однієї пільги  

Нагадуємо, якщо платник має право на пільгу за кількома підставами, застосовується лише одна – 

найбільша за розміром.  

 

Де розміщені реквізити рахунків для сплати податків, зборів, єдиного внеску та інших платежів до 

бюджету? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує.  

Своєчасне доведення платникам податків реквізитів рахунків для сплати податків, зборів та платежів, 

відкритих Державною казначейською службою України, відбувається шляхом їх розміщення в Центрах 

обслуговування платників податків, на вебпорталі відповідного територіального органу ДПС або на 

вебпорталі ДПС за посиланням: Головна/Рахунки для сплати платежів (https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-

platejiv/).  

Одночасно, за принципами, визначеними п. 42 прим. 1.1 ст. 42 прим. 1 Податкового кодексу України (далі – 

ПКУ) функціонує Електронний кабінет, який забезпечує можливість реалізації платниками податків прав та 

обов’язків, визначених ПКУ та іншими законами, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі 

органи, та нормативно-правовими актами, прийнятими на підставі та на виконання ПКУ та інших законів, 

контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі органи, в тому числі, шляхом, зокрема, 

автоматизованого визначення рахунків для сплати податків, зборів, платежів та єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування на поточну дату конкретного платника податків.  

 

До уваги роботодавців! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що  згідно з п.п. «б» п. 176.2. ст. 176 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) особи, які відповідно до ПКУ, мають статус податкових агентів, 

та платники єдиного внеску зобов’язані подавати податковий розрахунок сум доходу, нарахованого 

(сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум 

нарахованого єдиного внеску до контролюючого органу за основним місцем обліку:  
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для податкових агентів, які є фізичними особами – підприємцями та особами, які провадять незалежну 

професійну діяльність, – у строки, встановлені ПКУ для податкового кварталу (з розбивкою по місяцях 

звітного кварталу);  

для інших податкових агентів, крім фізичних осіб – підприємців та/або осіб, які провадять незалежну 

професійну діяльність, – у строки, встановлені ПКУ для податкового місяця.  

Статтею 24 Кодексу законів про працю України визначено, що працівник не може бути допущений до 

роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням роботодавця, та 

повідомлення центрального органу виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації 

державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування про прийняття працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.  

Наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 № 4 (із змінам) затверджені Форма Податкового 

розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум 

утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (далі – Розрахунок) та Порядок 

заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого 

(сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум 

нарахованого єдиного внеску (далі – Порядок).  

Відповідно до п.п. 2 п. 4 розд. IV Порядку під час заповнення додатка 4 ДФ «Відомості про суми 

нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору» 

(далі – Додаток 4ДФ) до Розрахунку графа 7 «Дата прийняття на роботу» заповнюється лише на тих 

фізичних осіб, які приймались на роботу у звітному періоді.  

Враховуючи викладене, якщо працівника було прийнято на роботу в звітному періоді (наприклад 31 

березня), а дохід нараховано і виплачено у наступному (наприклад 01 квітня), то дата прийняття на роботу 

(31 березня) не відображається при заповненні додатка 4ДФ до Розрахунку за той звітний період, в якому 

нараховано дохід працівнику.  

 

Про інформаційну безбар’єрність в ДПС  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє, що інформаційна безбар’єрність – один із 

напрямів Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.  

Візія цього напряму: люди незалежно від функціональних порушень чи комунікативної здатності мають 

доступ до інформації в різних форматах та з використанням асистивних технологій.   

Стратегічні цілі інформаційної безбар’єрності: публічна інформація суб'єктів владних повноважень є 

доступною для кожного у різних форматах. Інформація у аудіовізуальних та друкованих медіа відповідає 

потребам осіб з обмеженнями повсякденного функціонування.  

Досягнення стратегічних цілей дасть змогу забезпечити інформаційну безбар’єрність в державі завдяки:  

- підвищенню доступності публічної інформації;  

- покращенню доступу до інформації під час судового та виборчого процесу, під час оповіщення і евакуації 

осіб старшого віку і осіб з інвалідністю, батьків дітей, які повернулися з депортації, батьків і дітей на 

територіях можливих бойових дій і деокупованих територіях, зокрема доступу до інформації про мінну 

небезпеку і правила поведінки;  

- впровадженню національних стандартів доступності для аудіовізуальних та друкованих медіа;  

- зростанню частки доступного культурного, спортивного та іншого аудіовізуального та друкованого медіа-

контенту;  

- зростанню частки заходів у сферах культури, фізичної культури та спорту, для яких забезпечується 

титрування, переклад на жестову мову та/або аудіодискрипція (тифлокоментування);  

- збільшенню кількості фахівців, які здатні створювати контент у різних форматах.  

Нагадуємо, що Контакт-центр ДПС України (далі – Контакт-центр) дає можливість отримати професійні 

відповіді на запитання з питань оподаткування.  

Так, Контакт-центр надає фізичним та юридичним особам:  

- інформаційно-довідкові послуги з питань оподаткування, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (далі – єдиний внесок) та іншого законодавства, контроль за додержанням якого 

покладено на ДПС;  

- інформацію щодо роботи Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг ДПС;  

- інформацію щодо стану обробки звітності, функціонування електронних сервісів ДПС;  

- персоналізовані дані щодо розрахунків з бюджетом, наявності податкового боргу та заборгованості з 

єдиного внеску.  

Відповіді надаються за визначенням фізичних та юридичних осіб засобами комунікації (фіксований 

телефонний зв’язок, мобільний зв’язок, месенджери, електронна пошта).  

Також Контакт-центр приймає:  

- звернення заявників на сервіс «Пульс»;  

- усні звернення громадян відповідно Закону України «Про звернення громадян» зі змінами та 

доповненнями;  

- запити на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» тощо.  



Поряд з цим, Контакт-центр здійснює запис фізичних та юридичних осіб на візит до центрів обслуговування 

платників.  

Безбар’єрність – це не бонус, це норма: комфорт і доступність – не привілей, а право.  

 

Легалізація заробітної плати та погашення заборгованості з її виплати – надважливе завдання 

податкових органів  

Адже зарплати у «конвертах», заниження офіційних доходів та порушення мінімальних гарантій оплати 

праці не лише підривають соціальний захист працівників, а й завдають значних збитків державному 

бюджету. Під час викликів сьогодення ця проблема набуває особливої гостроти.  

Задача податкової служби – створити умови, за яких легальна зарплата стане вигідною і для роботодавців, і 

для працівників.  

Для цього фахівці податкової служби разом з органами Держпраці та місцевого самоврядування проводять 

роз’яснювальну роботу, націлену на легалізацію ринку праці.  

Адже тіньові зарплати – це не лише втрати для держави, а й пастка для самих працівників  

Без офіційних внесків до Пенсійного фонду громадяни втрачають страховий стаж, а отже, у майбутньому 

отримуватимуть мізерні пенсії. Працівники мають усвідомити, що «конверт» – це тимчасова вигода, яка 

обертається довгостроковими проблемами: відсутність щорічної відпустки з її оплатою та відсутність 

допомоги по безробіттю, незахищеність у разі нещасних випадків на виробництві тощо.  

Нажаль відносини між роботодавцями та найманими працівниками не завжди відповідають нормам 

трудового законодавства. Погоджуючись на роботу, яка офіційно не оформлена або не повністю оформлена 

відповідно до чинного законодавства, працівники повинні розуміти про втрату соціальних гарантій.  

 

Місію здійснюємо: будуємо нові горизонти партнерства через Офіс податкових консультантів 

Офіси податкових консультантів – це втілення державної концепції «підтримки підприємців та відновлення 

економіки».   

Адже кожен платник, який в умовах викликів сьогодення продовжує працювати, сплачувати податки, за 

рахунок яких функціонують усі галузі економіки, зміцнюється обороноздатність країни, потребує 

максимальної підтримки держави, зокрема й інформаційної.  

Місія Офісу податкових консультантів (Офіс) – забезпечити своєчасне, повне та зрозуміле інформування 

платників, допомогти уникнути порушень та зменшити кількість конфліктних ситуацій, перетворивши 

податкову взаємодію з бізнесом та громадянами на партнерство.  

Офіс податкових консультантів – це новий формат співпраці між ДПС та платниками податків, який 

гарантує доступність, неупередженість, конфіденційність та якісний сервіс.  

На Дніпропетровщині Офіс податкових консультантів працює за адресою: м. Дніпро, проспект Богдана 

Хмельницького, 25.   

Онлайн-пункт Офісу податкових консультантів працює за адресою: м.Кривий Ріг, вул.Гірничих інженерів 

4А 

 

Про методологічну основу для практичної реалізації експериментального проєкту щодо 

функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в ДПС 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що постанова Кабінету Міністрів України 

від 25 липня 2024 року № 854 «Про реалізацію експериментального проекту щодо функціонування системи 

управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі» (далі – Постанова 

№ 854) є методологічною основою та базовим документом для практичної реалізації експериментального 

проекту.  

Запровадження системи управління податковими ризиками у ДПС забезпечує системність та єдиний підхід 

до управління ризиками дотримання податкового законодавства в роботі органів ДПС по всій вертикалі, 

зосередження зусиль податкових органів на найбільш проблемних питаннях в адмініструванні податків і 

зборів.  

Постанова № 854 не встановлює жодних нових обов’язків або обмежень для платників податків. Для 

більшості платників, які прагнуть дотримуватися податкового законодавства, ДПС зосереджує зусилля на 

вжитті проактивних заходів впливу (сприятливих заходах впливу, спрямованих на допомогу платникам 

податків у розумінні виконання своїх податкових обов’язків), які реалізуються шляхом надання 

консультацій, інформаційно-довідкових послуг, здійснення сервісного обслуговування платників.  

Реактивні заходи впливу є примусовими діями, спрямованими на мінімізацію попередніх випадків і 

запобігання майбутнім випадкам недотримання податкових обов'язків щодо реєстрації, подання звітності, 

декларування та сплати зобов'язань платниками податків. Такі заходи повинні включати широкий спектр 

заходів із здійснення податкового контролю та погашення податкового боргу.  

 

Податкова знижка за благодійність: що треба знати громадянам 

Громадяни мають  можливість скористатися податковою знижкою, якщо вони протягом року здійснювали 

витрати на благодійність.   

Умови для отримання такої знижки:  



1. Кошти або майно були передані тільки неприбутковим організаціям, які:  

- зареєстровані в Україні;  

- внесені до Реєстру неприбуткових організацій на дату передачі коштів або майна.  

2. Знижка надається на суму витрат, які не перевищують 4 % загального оподатковуваного доходу платника 

податків за звітний рік.  

3. Документи, які підтверджують витрати:  

- квитанції, фіскальні або товарні чеки, прибуткові касові ордери;  

- копії договорів (за наявності).  

Документи мають містити інформацію про благодійника та отримувача внеску.  

Копії підтверджуючих документів подаються разом з податковою декларацією. Оригінали документів не 

подаються, але зберігаються у платника протягом строку давності.  

На вимогу контролюючого органу, платники мають надати документи, які підтверджують доходи або 

витрати для податкової знижки.  

Важливо! Якщо переказ зроблено на особисті рахунки волонтерів – така сума не враховується у податковій 

знижці.  Внески на спеціальні рахунки, наприклад, Національного банку України або UNITED24, не дають 

права на знижку, оскільки ці юридичні особи не є неприбутковими організаціями.  

Рекомендуємо перевіряти відображення юридичних осіб у відповідних реєстрах під час підрахунку витрат, 

які можна віднести до податкової знижки.  

З 1 січня по 31 грудня 2026 року можна подавати документи на отримання податкової знижки за витратами, 

понесеними у 2025 році.  

 

Як заповнюються реквізити «Призначення платежу» та «Отримувач» платіжної інструкції для 

зарахування коштів на єдиний рахунок? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що відповідно до п. 37 Інструкції про 

безготівкові розрахунки в національній валюті користувачів платіжних послуг, затвердженої постановою 

Правління Національного банку України від 29 липня 2022 року № 163, до обов’язкових реквізитів 

платіжної інструкції належать, зокрема, унікальний ідентифікатор отримувача або найменування/прізвище, 

власне ім’я, по батькові (за наявності), код отримувача та номер його рахунку, призначення платежу.  

При перерахуванні коштів на єдиний рахунок отримувачем є Державна податкова служба України, на ім’я 

якої в Державній казначейської служби України відкрито єдиний рахунок.  

Інформація щодо реквізитів єдиного рахунку (найменування, код та номер рахунку отримувача) 

повідомляється ДПС платнику через електронний кабінет у день включення такого платника до Реєстру 

платників, які використовують єдиний рахунок.  

Для зарахування коштів на єдиний рахунок платник заповнює платіжну інструкцію на їх переказ відповідно 

до вимог Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати 

(стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (далі – єдиний внесок), внесення авансових платежів (передоплати), грошової 

застави, а також у разі їх повернення, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22.03.2023 

№ 148 (із змінами та доповненнями) (далі – Порядок № 148)   

Відповідно до п. 6 розд. ІІ Порядку № 148 при сплаті коштів на єдиний рахунок, відкритий у Казначействі 

на ім’я ДПС, платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції може:  

1) не визначати напрям/напрями перерахування коштів з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки.  

У такому випадку платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнює тільки поле 

«Додаткова інформація запису» з інформацією щодо переказу коштів у довільній формі.  

При цьому платник, використовуючи засоби електронного кабінету, може:  

визначити напрям/напрями перерахування коштів з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки;  

не визначати напрям/напрями перерахування коштів з єдиного рахунка. У такому разі кошти 

перераховуються з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки на підставі податкової інформації, 

визначеної п. 35 прим. 1.5 ст. 35 прим. 1 Податкового кодексу України;  

2) самостійно визначити напрям/напрями перерахування коштів з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні 

рахунки.  

У такому випадку платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнює такі поля:  

«Номер рахунку»;  

«Сума податку»;  

«Інформація про податкове повідомлення (рішення)»;  

«Додаткова інформація запису».  

У полі «Номер рахунку» платник заповнює номер бюджетного/небюджетного рахунку;  

у полі «Сума податку» платник заповнює суму, яка має бути зарахована на бюджетний/небюджетний 

рахунок;  

у полі «Інформація про податкове повідомлення (рішення)» платник заповнює номер податкового 

повідомлення-рішення/рішення/вимоги та/або рішення щодо єдиного внеску (у разі якщо кошти 

сплачуються на підставі таких документів);  



у полі «Додаткова інформація запису» платник заповнює інформацію щодо переказу коштів у довільній 

формі.  

3) допускається оформлення платником, який використовує єдиний рахунок, платіжної інструкції одночасно 

за декількома напрямами перерахування на бюджетні/не бюджетні рахунки коштів, що сплачуються на 

єдиний рахунок.  

При цьому реквізит «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнюється стільки разів, скільки 

платежів сплачується платником за платіжною інструкцією, із заповненням реквізитів відповідно до п.п. 2 п. 

6 розд. ІІ Порядку № 148 за кожним таким платежем.  

 

Податкові пільги: що важливо знати волонтерам 

В Україні волонтерська діяльність має чітке правове підґрунтя: вона визначена законом як добровільна, 

неприбуткова та соціально спрямована.  

Держава передбачає податкові пільги для волонтерів – зібрані кошти або отримане майно зазвичай не 

підлягають оподаткуванню. Однак усе залежить від того, як саме ці кошти використовуються.  

Згідно із законодавством, благодійна допомога не оподатковується, якщо її отримує фізична особа-волонтер, 

яка включена до офіційного Реєстру волонтерів.  

Ключова умова – кошти або придбане майно мають бути спрямовані безпосередньо на допомогу 

визначеним категоріям: військовослужбовцям, правоохоронцям, учасникам бойових дій, постраждалим від 

війни чи їхнім родинам. Передача може здійснюватися як безпосередньо, так і через державні структури – 

наприклад, Міноборони, Нацгвардію, СБУ, поліцію та інші військові формування.  

Не оподатковується лише та сума, яка фактично використана на благодійність, а також документально 

підтверджені витрати волонтера, пов’язані з наданням цієї допомоги.  

Водночас важливо пам’ятати: якщо волонтер збирає кошти на власний рахунок і спрямовує їх не 

безпосередньо на користь таких осіб, а, наприклад, перераховує благодійному фонду або купує 

транспортний засіб і передає його фонду, податкові пільги не застосовуються.  

У такому випадку сума зібраних коштів вважається доходом фізичної особи та включається до її загального 

річного оподатковуваного доходу. Відповідно вона підлягає оподаткуванню на загальних підставах як 

інший дохід.  

Таким чином, для застосування податкових пільг ключовим є цільове використання благодійних коштів – 

безпосередньо на користь визначених законодавством отримувачів.  

Такі законодавчі норми діють протягом усього періоду проведення заходів із забезпечення оборони держави 

та до кінця року, наступного за роком їх завершення або скасування воєнного чи надзвичайного стану.  

 

Податкові пільги для мобілізованих ФОП: як скористатися можливостями 

Самозайняті особи (ФОП та особи, які провадять незалежну професійну діяльність), які стали на захист 

України, мають право на податкові пільги.  

Такі пільги надаються підприємцям, які були призвані під час мобілізації або проходять військову службу за 

контрактом. Важливо, щоб вони були зареєстровані як ФОП або самозайняті особи ще до моменту призову 

чи укладення контракту.  

Від чого саме звільняються захисники?  

На весь період військової служби (але не раніше 24 лютого 2022 року) такі особи звільняються від 

обов’язку:  

- нараховувати та сплачувати податок на доходи фізичних осіб, єдиний податок, військовий збір та єдиний 

внесок за себе;  

- подавати податкову звітність із цих податків.  

Пільга діє навіть якщо у вас є наймані працівники або ви продовжуєте отримувати дохід від господарської 

діяльності під час служби.  

Терміни дії пільги:  

Звільнення починається з 1-го числа місяця, в якому вас призвали або ви підписали контракт, і триває до 

останнього дня місяця, в якому відбулася демобілізація (звільнення зі служби).  

Як скористатися правом на звільнення від податків?  

Надати до податкової служби зі місцем реєстрації:  

Копію військового квитка або іншого документа, що підтверджує призов на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період, копію контракту (за умови відсутності у контролюючому органі 

відомостей про мобілізацію або укладення контракту).  

 

Таблиця даних платника ПДВ: хто і для чого її заповнює  

Таблиця даних платника податку на додану вартість (таблиця даних) – це зведена інформація, що подається 

суб’єктом господарювання до контролюючого органу щодо видів економічної діяльності платника податку 

(КВЕД), кодів товарів (УКТЗЕД) та послуг (ДКПП), що постачаються та придбаваються платником податку 

на додану вартість (ПДВ, податок), ввозяться на митну територію України.  

Таблиця даних відображає взаємозв’язок між товарами/послугами, що придбаваються та 

товарами/послугами, що постачаються.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/vb457609-10


А, отже таблиця даних передбачена для підприємств, у яких коди товарів та/або послуг, які придбаваються, 

відрізняються від кодів товарів та/або послуг, які постачаються.  

Відповідно подання таблиці даних є найбільш актуальним для підприємств виробничої та переробної сфер, а 

також для суб’єктів господарювання, які надають послуги або виконують роботи.  

Реєстрація без ризиків  

Під час прийняття рішень про врахування/неврахування таблиці даних регіональна комісія з питань 

зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування (ПН/РК) в Єдиному реєстрі податкових 

накладних (ЄРПН) (комісія) приділяє увагу:  

- правильності заповнення таблиці даних;  

- наявності пояснення до таблиці даних з посиланням на податкову та іншу звітність платника податку;  

- наявності у платника податку достатньої матеріально-технічної бази для здійснення господарської 

діяльності;  

- своєчасному поданню податкової звітності;  

- позитивній динаміці сплати податкових зобов’язань;  

- відсутності співпраці з ризиковим контрагентами.  

У поясненнях до таблиці даних, у яких зазначається вид діяльності, з посиланням на податкову та іншу 

звітність платника податку (пункт 14 Порядку № 1165) доцільно розкрити суть господарської діяльності 

платника податку, зокрема зазначити:  

- наявність необхідних умов та/або обсягів матеріальних ресурсів для виробництва товарів, виконання робіт 

або надання послуг,  

- наявність дозвільних документів (ліцензій, допусків тощо),  

- наявність кваліфікованого персоналу з урахуванням специфіки діяльності підприємства  

- тощо.  

Крім пояснення, платники мають технічну можливість надавати копії документів для підтвердження 

достовірності інформації, зазначеної у таблиці даних.  

Зокрема, проте не виключно, платник може надати копії документів щодо наявності основних фондів, які 

використовуються у виробничій діяльності, джерела їх походження, документальне підтвердження 

придбання/оренди тощо.  

Що варто знати про особливості заповнення таблиці даних платника ПДВ  

У таблиці даних у графі 2 зазначається вид економічної діяльності відповідно до КВЕД. Комісія рекомендує 

подавати таблицю даних окремо для кожного виду діяльності згідно з КВЕД.  

У графі 3 зазначаються коди товарів/послуг згідно з УКТЗЕД/ДКПП, що придбаваються платником податку. 

Їх необхідно зазначати ідентично тим, які зазначає постачальник у ПН, не скорочуючи та не подовжуючи їх. 

Крім того комісія рекомендує зазначати коди товарів/послуг, які придбавалися протягом останніх 12 

календарних місяців.  

У графі 4 зазначаються коди товарів/послуг згідно з УКТЗЕД/ДКПП, що постачаються платником податку. 

Коди таких товарів/послуг повинні відповідати КВЕД, зазначеному у графі 2.  

 

Про Національну стратегію доходів 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Національна стратегія доходів (далі – НСД), схвалена Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 

грудня 2023 року № 1218-р, – це дорожня карта реформування податкової системи, а також удосконалення 

процедур податкового адміністрування, яка необхідна для забезпечення потенціалу задоволення фіскальних 

потреб у середньостроковій перспективі.  

Основні положення НСД узгоджені з МВФ та враховують міжнародну практику оподаткування, 

євроінтеграційні процеси, рекомендації Світового банку та ОЕСР.    

Стратегічні цілі НСД:  

- забезпечення макроекономічної та фінансової стабільності через збереження рівня мобілізації доходів та 

зменшення потреби у зовнішньому фінансуванні;  

- забезпечення адаптації законодавства України до законодавства ЄС та виконання міжнародних зобовʼязань 

України в частині податкової політики та адміністрування;   

- зміцнення доброчесності та довіри до контролюючих органів через посилення антикорупційних заходів та 

підвищення прозорості і ефективності процедур управління;  

- підвищення рівня дотримання податкового законодавства платниками податків та контролюючими 

органами;   

- створення та впровадження сучасних цифрових рішень податкового адміністрування.  

Успішна реалізація НСД забезпечить стабільне збільшення доходів бюджету, закриє можливості для 

ухилення від оподаткування, а також підвищить рівень дотримання податкового законодавства та боротьби з 

тіньовою економікою.  

З актуальними матеріалами щодо впровадження НСД можна ознайомитися на вебпорталі ДПС України у 

рубриці «Національна стратегія доходів» https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/.   

 

Як легально торгувати пальним: основні правила для бізнесу 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/vb457609-10
https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/


Дотримання вимог до оптової та роздрібної торгівлі пальним є обов’язковою умовою для законної та 

безпечної роботи бізнесу. Важливо враховувати ключові правила, щоб уникнути ризиків і штрафів.  

Ліцензія – ключ до легальної торгівлі:  

- оптова торгівля пальним можлива тільки за наявності ліцензії на оптову торгівлю;  

- роздрібна торгівля пальним потребує ліцензії на роздрібну торгівлю.  

Продаж пального у споживчій тарі до 5 літрів включно не потребує жодної ліцензії – ні на опт, ні на роздріб, 

ні на зберігання.  

Ліцензія для кожного місця:  

- оптова торгівля: ліцензія потрібна на кожне місце торгівлі. Якщо місць немає – ліцензія оформлюється на 

місцезнаходження бізнесу або постійного представництва нерезидента;  

- роздрібна торгівля: ліцензія потрібна на кожну АЗС, автогазозаправку або інший пункт продажу.  

Де можна торгувати пальним:  

- опт і роздріб здійснюються лише з офіційних місць торгівлі;  

- оптова торгівля без фізичного місця дозволена лише зі складу або транспортного засобу, де пальне 

зберігається і відпускається ліцензованим суб’єктом.  

Роздрібна торгівля – виключно за правилами.  

Пальне можна продавати лише на АЗС, автогазозаправках, спеціалізованих пунктах і магазинах. Виняток: 

продаж скрапленого газу у балонах для населення з мобільних транспортних засобів, якщо:  

- ліцензіат має місце роздрібної торгівлі (АЗС, газонаповнювальний пункт, проміжний склад або 

спеціалізований магазин);  

- дані про транспортний засіб внесено до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального;  

- використовуються реєстратори розрахункових операцій, інформація про які внесена до реєстру.  

Дотримання цих правил гарантує легальну діяльність і допомагає уникнути штрафів та проблем з 

контролюючими органами.  

Довідково:  

Стаття 29 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і 

обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального».  

 

Мета Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Метою Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, 

затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р (в редакції 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025 р. № 294-р) є створення безперешкодного 

середовища для всіх суспільних груп, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої 

права, отримувати послуги на рівні з іншими шляхом інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, 

суспільної, громадянської, економічної та освітньої безбар’єрності до всіх сфер державної політики.  

Звертаємо увагу, що безбарʼєрність у податковій службі, це зокрема доступ до онлайн-сервісів:  

- найпопулярніші ресурси – вебпортал ДПС України та вебсайт Кваліфікованого надавача електронних 

довірчих послуг ДПС України адаптовані для людей із порушенням зору;  

- Контакт-центр ДПС – дає можливість отримати професійні відповіді на запитання з питань оподаткування.  

Безбар’єрний підхід – шлях до більшої довіри, прозорості та ефективності у взаємодії між державою та 

платниками податків.  

 

ФОП – платник єдиного податку (першої, другої та четвертої груп) не сплатив авансовий платіж з 

військового збору: чи нараховується пеня?  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує.  

Відповідно до п.п. 2 п.п. 1.1 п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» Податкового кодексу 

України (далі – ПКУ) платниками військового збору є фізичні особи – підприємці – платники єдиного 

податку першої, другої та четвертої групи.  

Абзацом першим п.п. 1.11 п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ встановлено, що 

платники військового збору, зазначені у п.п. 2 п.п. 1.1 п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні 

положення» ПКУ, сплачують військовий збір шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа 

(включно) поточного місяця. Такі платники можуть здійснити сплату військового збору авансовим внеском 

за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року. 

Нарахування авансових внесків для платників військового збору, зазначених у п.п. 2 п.п. 1.1 п. 16 прим. 1 

підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ, здійснюється контролюючими органами.  

Несплата (неперерахування) або сплата (перерахування) не в повному обсязі платниками військового збору, 

зазначеними у п.п. 2 п.п. 1.1 п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ, авансових 

внесків з військового збору в порядку та строки, визначені п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні 

положення» ПКУ, тягне за собою накладення штрафу в розмірі 50 відс. ставки військового збору, визначеної 

п.п. 2 п.п. 1.3 п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ.  



Згідно з п.п. 129.1.3 п. 129.1 ст. 129 ПКУ нарахування пені розпочинається при нарахуванні суми грошового 

зобов’язання, визначеного платником податків, – після спливу 90 календарних днів, наступних за останнім 

днем граничного строку сплати грошового зобов’язання.  

На суми грошового зобов’язання, визначеного п.п. 129.1.3 п. 129.1 ст. 129 ПКУ (включаючи суму штрафних 

санкцій за їх наявності та без урахування суми пені), нараховується пеня за кожний календарний день 

прострочення його сплати, починаючи з 91 календарного дня, що настає за останнім днем граничного 

строку сплати податкового зобов’язання, включаючи день погашення, із розрахунку 100 відс. річних 

облікової ставки Національного банку України, діючої на кожний такий день (абзац третій п. 129.4 ст. 129 

ПКУ).  

Таким чином, у разі несплати (неперерахування) або сплати (перерахування) не в повному обсязі авансового 

платежу з військового збору фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку першої, 

другої та четвертої групи, контролюючим органом нараховується пеня відповідно до п.п. 129.1.3 п. 129.1 ст. 

129 ПКУ.  

 

Способи подання заяви про повернення надміру та/або помилково сплачених сум єдиного внеску 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п. 5 Порядку зарахування у 

рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування або 

повернення надміру та/або помилково сплачених коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 23.07.2021 № 417 (далі – Порядок № 417), повернення надміру та/або помилково сплачених сум 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) здійснюється 

у випадках:  

1) надмірної або помилкової сплати сум єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій на 

належний рахунок 3556;  

2) помилкової сплати сум єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій не на належний рахунок 

3556;  

3) помилкової сплати сум єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій на бюджетний рахунок за 

надходженнями;  

4) помилкової сплати податкових зобов’язань з податків, зборів, штрафних (фінансових) санкцій та пені, 

передбачених Податковим кодексом України (далі – ПКУ) та іншими законами, на рахунок 3556;  

5) виявлення технічної та/або методологічної помилки за сумами, які були зараховані на рахунок 3556 з 

єдиного рахунку.  

Згідно з п. 6 Порядку № 417 повернення сум єдиного внеску здійснюється на підставі заяви платника про 

таке повернення (далі – Заява).  

У випадках, передбачених підпунктами 1, 2 та 4 пункту 5 цього Порядку, заява про повернення коштів з 

рахунків 3556 подається до територіального органу ДПС за місцем обліку надміру та/або помилково 

сплачених коштів, за формою, визначеною у додатку 1 до Порядку № 417.  

Повернення єдиного внеску у випадку, передбаченому п.п. 3 п. 5 Порядку № 417, здійснюється відповідно 

до вимог ст. 43 ПКУ.  

Заява може бути подана платником до територіального органу ДПС в електронній формі через електронний 

кабінет та з дотриманням вимог законодавства у сферах захисту інформації, електронних довірчих послуг та 

електронного документообігу.  

До Заяви платник обов’язково додає копію розрахункового документа (квитанції, платіжної інструкції 

тощо), що підтверджує сплату коштів на рахунок 3556 (до Заяви в електронній формі – електронну копію 

зазначеного документа). Копія цього документа завіряється платником особисто.  

Пунктом 7 Порядку № 417 визначено, що після надходження до територіального органу ДПС Заяви, яка 

подана в електронній формі, інформація щодо цієї Заяви автоматично вноситься до Журналу реєстрації заяв 

про повернення надміру або помилково сплачених коштів (далі – Журнал), який ведеться засобами 

інформаційно-телекомунікаційної системи податкових органів з дотриманням вимог законодавства у сфері 

захисту інформації.  

Інформація щодо Заяви, поданої у паперовій формі, вноситься до Журналу працівником самостійного 

структурного підрозділу територіального органу ДПС, на який покладено функцію адміністрування єдиного 

внеску.  

Враховуючи зазначене, Заява подається за місцем обліку надміру та/або помилково сплачених сум єдиного 

внеску одним із таких способів:  

особисто платником єдиного внеску чи уповноваженою на це особою;  

надсилається поштою;  

в електронній формі з дотриманням вимог законодавства щодо електронного документообігу та 

електронних довірчих послуг.  

Надсилання платником заяви в електронній формі реалізовано через приватну частину Електронного 

кабінету, розміщеного на вебпорталі ДПС за посиланням: https://cabinet.tax.gov.ua/login.  

Вхід до приватної частини (особистого кабінету) Електронного кабінету здійснюється виключно після 

ідентифікації особи із використанням кваліфікованого електронного підпису чи печатки.  

https://cabinet.tax.gov.ua/login


Меню «Листування з ДПС» приватної частини Електронного кабінету дозволяє створити та надіслати 

довільну кореспонденцію (лист, заяву, запит тощо) до відповідного контролюючого органу.  

Детально дізнатись про роботу меню «Листування з ДПС» Електронного кабінету можна ознайомившись з 

інструкцією користувача у меню Допомога відкритої частини Електронного кабінету.  

Протягом одного робочого дня після надсилання електронної Заяви до контролюючого органу платника 

буде повідомлено про вхідний реєстраційний номер та дату реєстрації Заяви в контролюючому органі, до 

якого дану Заяву направлено. Інформацію щодо отримання та реєстрації Заяви в контролюючому органі 

платник може переглянути в вкладці «Вхідні документи» меню «Вхідні/вихідні документи» Електронного 

кабінету.  

 

Як ФОП на загальній системі оподаткування обчислює різницю між сумою загального МПЗ та 

загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє, що ФОП на загальній системі 

оподаткування різницю між сумою загального мінімального податкового зобов’язання (МПЗ) та загальною 

сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок обчислює шляхом 

віднімання від загального МПЗ загальної суми сплачених протягом податкового (звітного) року податків, 

зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок.  

До суми сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок відносяться:  

податок на доходи фізичних осіб та військовий збір з чистого оподаткованого доходу від реалізації власної 

сільськогосподарської продукції;  

податок на доходи фізичних осіб та військовий збір з доходів фізичних осіб, які перебувають з платником 

податку у трудових або цивільно-правових відносинах (крім доходів, які сплачені за придбання товарів у 

фізичних осіб), з доходів за договорами оренди, суборенди, емфітевзису земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення;  

єдиний податок (у разі переходу у податковому (звітному) році із спрощеної системи оподаткування на 

загальну);  

земельний податок за земельні ділянки, віднесені до сільськогосподарських угідь, які використовуються у 

підприємницькій діяльності;  

рентна плата за спеціальне використання води;  

20 відс. витрат на сплату орендної плати за віднесені до сільськогосподарських угідь земельні ділянки, 

орендодавцями яких є юридичні особи та/або які перебувають у державній чи комунальній власності.  

 

Фізична особа розмістила кошти на депозитному рахунку: оподаткування ПДФО доходу у вигляді 

процентів 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє.  

Доходи у вигляді процентів оподатковуються відповідно до норм п. 170.4 ст. 170 Податкового кодексу 

України (далі – ПКУ).  

Податковим агентом платника податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) під час нарахування на його 

користь доходів у вигляді процентів є особа, яка здійснює таке нарахування.  

Податковим агентом у строки, визначені ПКУ для місячного податкового періоду, до бюджету сплачується 

(перераховується) загальна сума ПДФО, нарахованого за ставкою 18 відсотків, із загальної суми процентів, 

нарахованих за податковий (звітний) місяць на суми банківських вкладних (депозитних) або поточних 

рахунків, ощадних (депозитних) сертифікатів, вкладів (депозитів) членів кредитної спілки у кредитній 

спілці.  

Вищезазначені доходи остаточно оподатковуються податковим агентом під час їх нарахування.  

Оподаткування процентів та дисконтних доходів, нарахованих на користь фізичних осіб з будь-яких інших 

доходів, ніж ті, що зазначені вище, здійснюється у загальному порядку, встановленому ПКУ для доходів, що 

остаточно оподатковуються під час їх нарахування, за ставкою ПДФО 18 відсотків.  

 

До місцевих бюджетів Дніпропетровщини сільськогосподарські товаровиробники сплатили понад 

446,4 млн грн єдиного податку 

Протягом чотирьох місяців 2026 року від сільськогосподарських товаровиробників – платників єдиного 

податку до місцевих бюджетів Дніпропетровщини спрямовано понад 446,4 млн гривень. Порівняно з 

відповідним періодом 2025 року це на понад 31,6 млн грн, або на 7,6 відс., більше.  

Повідомляємо, що для фізичних осіб, які відповідно до норм Земельного кодексу України, Закону України 

від 06 жовтня 1998 року № 161-XIV «Про оренду землі» (із змінами та доповненнями) та Закону України від 

01 липня 2004 року № 1952-IV «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» 

(із змінами та доповненнями) оформили передачу сільськогосподарських угідь в оренду, суборенду, 

емфітевзис, мінімальне податкове зобов’язання (МПЗ) визначається орендарем – юридичною особою у 

податковій декларації, починаючи з 01 числа місяця, в якому юридична особа набула права оренди 

земельною ділянкою на підставі реєстрації такого права (право власності або право користування або інше 

користування) в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно..   

 



Національна стратегія доходів до 2030 року -реформування процесів податкового адміністрування  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Головною ціллю Національної стратегії доходів до 2030 року (НСД) є забезпечення макроекономічної та 

фінансової стабільності у період дії воєнного стану і після його припинення, удосконалення процесів, 

зокрема податкового адміністрування, адаптації національного податкового законодавства України до 

законодавства ЄС.   

З метою забезпечення ефективного та комплексного протистояння розмиванню податкової бази й 

виведенню прибутку з-під оподаткування, підвищення рівня податкового контролю, збільшення бази 

оподаткування та унеможливлення застосування схем мінімізації податкових зобов’язань виникла потреба у 

впровадженні нових механізмів роботи ДПС.  

Так, отримання ДПС доступу до інформації про іноземні фінансові активи резидентів України за Загальним 

стандартом звітності надасть змогу:   

-посилити контроль за своєчасністю та повнотою декларування доходів, що підлягають оподаткуванню;   

-виявляти незадекларовані доходи для боротьби з ухиленням від сплати податків фізичними особами;   

-підвищити ефективність застосування нових правил про оподаткування контрольованих іноземних 

компаній;   

-отримати додаткове джерело податкової інформації під час впровадження непрямих методів контролю за 

оподаткуванням фізичних осіб.   

Зі свого боку запровадження обміну звітами в розрізі країн надасть змогу налагодити ефективний процес 

обміну інформацією з іноземними компетентними органами для здійснення економічного і статистичного 

аналізу, оцінки ризиків трансфертного ціноутворення та інших ризиків, пов’язаних з розмиванням 

податкової бази та виведенням прибутків з-під оподаткування.  

Завдяки впорядкуванню процесів і підвищенню прозорості система оподаткування стане більш зрозумілою, 

справедливою та орієнтованою на довгострокові пріоритети держави й суспільства.  

 

Як подається заява про перехід на оподаткування як резидента Дія Сіті – платника податку на 

особливих умовах? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє.  

Відповідно до п. 141.10 ст. 141 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) для переходу на оподаткування 

як резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах або відмови від такого оподаткування 

юридична особа подає до контролюючого органу за своєю податковою адресою відповідну заяву.  

Форма заяви, порядок її подання та розгляду контролюючим органом встановлюються центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.  

Порядок подання та розгляду Заяви про перехід юридичної особи на оподаткування як резидента Дія Сіті – 

платника податку на прибуток підприємств на особливих умовах або відмову від такого оподаткування 

затверджений наказом Міністерства фінансів України від 17.03.2022 № 99.  

Заява про перехід на оподаткування як резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах 

подається засобами електронного зв’язку в електронній формі (у тому числі до уповноваженого органу під 

час звернення про набуття статусу резидента Дія Сіті у порядку, встановленому Законом України 15 липня 

2021 року № 1667-IX «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні» (із змінами та 

доповненнями)) з дотриманням вимог законів України від 22 травня 2003 року № 851-IV «Про електронні 

документи та електронний документообіг» (із змінами та доповненнями) (далі – Закон № 851) та від 05 

жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» (із змінами та 

доповненнями) (далі – Закон № 2155) (п.п. 141.10.1 п. 141.10 ст. 141 ПКУ).  

На вебпорталі ДПС у рубриці Електронна звітність/Платникам податків про електронну 

звітність/Інформаційно-аналітичне забезпечення/Реєстр електронних форм податкових документів/Реєстр 

електронних форм податкових документів (перелік сервісних запитів) для юридичних осіб розміщено 

електронну форму Заяви про перехід на оподаткування як резидента Дія Сіті – платника податку на 

особливих умовах за ідентифікатором форми J1309001.  

Згідно з п.п. 141.10.2 п. 141.10 ст. 141 ПКУ юридичні особи, які подали заяву про перехід на оподаткування 

як резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах до уповноваженого органу під час звернення 

про набуття статусу резидента Дія Сіті відповідно до п.п. 141.10.1 п. 141.10 ст. 141 ПКУ, вважаються 

резидентами Дія Сіті – платниками податку на особливих умовах з першого числа місяця, наступного за 

кварталом, у якому юридичну особу внесено до реєстру Дія Сіті.  

Резидент Дія Сіті, який є платником податку на прибуток підприємств на загальних підставах, може 

прийняти рішення про перехід на оподаткування як резидента Дія Сіті – платника податку на особливих 

умовах шляхом подання відповідної заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів 

до початку наступного календарного кварталу. Такий резидент Дія Сіті вважається платником податку на 

особливих умовах з першого числа місяця, наступного за кварталом, у якому до контролюючого органу 

подана відповідна заява. Резидент Дія Сіті, який є платником податку на прибуток підприємств на загальних 

підставах, може здійснити перехід на оподаткування як резидента Дія Сіті – платника податку на особливих 

умовах один раз протягом календарного року.  



Юридична особа, яка внесена до реєстру Дія Сіті, але не подала заяву про перехід на оподаткування як 

резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах, вважається резидентом Дія Сіті – платником 

податку на загальних підставах (п.п. 141.10.3 п. 141.10 ст. 141 ПКУ).  

Підпунктом 141.10.4 п. 141.10 ст. 141 ПКУ визначено, що для відмови від оподаткування як резидента Дія 

Сіті – платника податку на особливих умовах резидент Дія Сіті не пізніше ніж за 10 календарних днів до 

початку нового календарного року подає до контролюючого органу за своєю податковою адресою засобами 

електронного зв’язку заяву в електронній формі з дотриманням вимог Закону № 851 та Закону № 2155.  

 

Про термін сплати грошового зобов’язання (основного платежу, штрафу), визначеного у ППР 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що відповідно до п. 58.1 ст. 58 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) контролюючий орган надсилає (вручає) платнику податків 

податкове повідомлення-рішення, якщо сума грошового зобов’язання платника податків, передбаченого 

податковим або іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, 

розраховується контролюючим органом відповідно до ст. 54 ПКУ (крім декларування товарів, 

передбаченого для громадян) або якщо за результатами перевірки контролюючим органом встановлено 

факт:  

невідповідності суми бюджетного відшкодування сумі, заявленій у податковій декларації;  

завищення розміру задекларованого від’ємного значення об’єкта оподаткування податком на прибуток або 

від’ємного значення суми податку на додану вартість, розрахованої платником податків відповідно до розд. 

V ПКУ;  

заниження або завищення суми податкових зобов’язань, заявленої у податковій (митній) декларації, або 

суми податкового кредиту, заявленої у податковій декларації з податку на додану вартість, крім випадків, 

коли зазначене заниження або завищення враховано при винесенні інших податкових повідомлень-рішень за 

результатами перевірки;  

завищення сум податку на доходи фізичних осіб, що підлягає поверненню з бюджету, заявлених у 

податкових деклараціях, зокрема при використанні права на податкову знижку відповідно до розд. IV ПКУ;  

наявності помилок при визначенні обов’язкових реквізитів податкової накладної та/або відсутності 

реєстрації податкової накладної та/або розрахунку коригування до податкової накладної протягом 

граничних строків, передбачених ПКУ.  

Згідно з п. 57.3 ст. 57 ПКУ у разі визначення грошового зобов’язання контролюючим органом за підставами, 

зазначеними у підпунктах 54.3.1 – 54.3.6 п. 54.3 ст. 54 ПКУ, платник податків зобов’язаний сплатити 

нараховану суму грошового зобов’язання протягом 10 робочих днів, що настають за днем отримання 

податкового повідомлення-рішення, крім випадків, коли протягом такого строку такий платник податків 

розпочинає процедуру оскарження рішення контролюючого органу.  

У разі оскарження рішення контролюючого органу про нараховану суму грошового зобов’язання платник 

податків зобов’язаний самостійно погасити узгоджену суму, а також пеню та штрафні санкції за їх наявності 

протягом 10 робочих днів, наступних за днем такого узгодження.  

 

Система управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками): належне наповнення бюджетів 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що комплаєнс-ризики у системі податкового 

адміністрування – це ризики, що призводять до втрати доходів, у разі якщо платники податків не 

дотримуються чотирьох основних обов’язків, визначених податковим законодавством: належної реєстрації у 

податковій системі; своєчасного подання податкової звітності; зазначення повної та достовірної інформації 

у податковій звітності та своєчасної сплати податкового зобов’язання в установлені терміни.  

Реалізація експериментального проєкту щодо функціонування системи управління податковими ризиками 

(комплаєнс-ризиками) дасть змогу:   

- допомогти платникам податків уникнути найбільш поширених помилок під час ведення господарської й 

підприємницької діяльності, заповнення податкової звітності, сплати податків у майбутньому тощо;   

- максимально спростити подання податкової звітності й сплату податків, спільно вирішувати проблеми й 

усувати перешкоди;   

- мінімізувати ризики недотримання платниками вимог податкового та іншого законодавства, контроль за 

дотриманням якого покладено на ДПС;   

- запровадити механізм комплаєнсу від державної реєстрації платника податків до системи відслідковування 

ризиків у ДПС і кінцевого результату – сплати податків і зборів до бюджетів усіх рівнів;   

- забезпечити належне надходження доходів і зборів, контроль за справлянням яких закріплено за ДПС, 

мінімізувати недонадходження доходів і зборів відповідно до ідентифікованих податкових ризиків.  

Довідково: експериментальний проєкт щодо функціонування системи управління податковими ризиками 

(комплаєнс-ризиками) – складова реалізації Національної стратегії доходів до 2030 року.  

 

До уваги ФОПів – платників єдиного податку першої та другої груп! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п. 295.1 ст. 295 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платники єдиного податку першої і другої груп сплачують 

єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця.  



Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь 

податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року. У разі якщо 

сільська, селищна або міська рада приймає рішення щодо зміни раніше встановлених ставок єдиного 

податку, єдиний податок сплачується за такими ставками у порядку та строки, визначені п.п. 12.3.4 п. 12.3 

ст. 12 ПКУ.  

Нарахування авансових внесків для платників єдиного податку першої і другої груп здійснюється 

контролюючими органами на підставі заяви такого платника єдиного податку щодо розміру обраної ставки 

єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати 

працездатності (п. 295.2 ст. 295 ПКУ).  

Пунктом 11 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ установлено, що з 01 серпня 2023 року фізичні 

особи – підприємці (далі – ФОП) – платники єдиного податку першої та другої групи, податкова адреса яких 

знаходиться на територіях бойових дій або на тимчасово окупованих російською федерацією територіях 

України станом на дату початку бойових дій або тимчасової окупації, мають право не сплачувати єдиний 

податок за період з першого числа місяця, в якому почалися бойові дії на відповідній території, виникла 

можливість бойових дій або почалася тимчасова окупація такої території, до останнього числа місяця, в 

якому було завершено такі активні бойові дії, припинено можливість бойових дій або завершено тимчасову 

окупацію.  

При цьому такі особи не заповнюють декларацію платника єдиного податку – ФОП за період, в якому 

відповідно до абзацу першого п. 11 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ єдиний податок не 

сплачувався.  

Для таких платників єдиного податку, які скористалися правом не сплачувати єдиний податок, 

контролюючий орган не проводить нарахування авансових внесків з єдиного податку, визначене п. 295.2 ст. 

295 ПКУ.  

Податкові зобов’язання із сплати єдиного податку нараховуються таким платникам єдиного податку за 

періоди, за які був сплачений єдиний податок, що відображені в декларації платника єдиного податку.  

Штрафні санкції та пеня за несплату (неперерахування) або сплату (перерахування) не в повному обсязі 

авансових внесків з єдиного податку у порядку та строки, визначені ПКУ, до таких платників не 

застосовуються.  

Дати початку та завершення активних бойових дій, виникнення та припинення можливості бойових дій або 

початку та завершення тимчасової окупації визначаються відповідно до даних Перелік територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією (далі – Перелік територій) 

Перелік територій визначається у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку.  

Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 28.02.2025 № 376, який набрав чинності 

20.03.2025, затверджено оновлений Перелік територій та визнано таким, що втратив чинність, наказ 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 «Про 

затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

російською федерацією».  

Норми п. 11 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ не застосовуються з першого числа місяця, 

наступного за місяцем, в якому було проведено державну реєстрацію зміни місцезнаходження ФОП на іншу, 

ніж зазначена в абзаці першому п. 11 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, територію України.  

Тобто ФОП – платники єдиного податку першої та другої групи втрачають право не сплачувати єдиний 

податок з першого числа місяця, наступного за місяцем, в якому проведено державну реєстрацію зміни 

місцезнаходження ФОП на територію України, що не включена до Переліку територій.  

Таким чином, ФОП – платники єдиного податку першої та другої групи, які не сплачували єдиний податок 

на підставі п. 11 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, у разі зміни податкової адреси в межах 

територій, включених до Переліку територій, не втрачають право не сплачувати єдиний податок.  

 

Результати опрацювання інформації, отриманої від ДПС України, сервісу «Пульс», державної 

установи «Урядовий контактний центр» та «Гарячої лінії голови Дніпропетровської ОДА» 

Фахівцями Головного управління ДПС у Дніпропетровській області змінюється розгляд інформації, яка 

надходить засобами спеціалізованої автоматизованої системи – сервіс «Пульс» від Контакт-центру ДПС.  

Протягом січня – квітня 2026 року на сервіс «Пульс» надійшло на розгляд 35 інформаційних карток зі 

зверненнями від фізичних та юридичних осіб щодо, дій або бездіяльності працівників структурних 

підрозділів ГУ ДПС (далі – звернення).  

Найбільшу питому вагу складають звернення з наступних питань:  

• щодо нарахувань в ІКП – 16 звернень (45,7%);  

• щодо не надання відповіді на усні або письмові звернення – 8 звернень (22,8%);  

• щодо отримання адміністративної послуги – 4 звернення (11,4 %);  

• невідповідність даних Витягу – 1 звернення (2,85%);  

• відмова у реєстрації звітності в електронному вигляді – 2 звернення (5,7%);  

• щодо обліку платників податків – 3 звернення (8,57%);  

• щодо режиму і порядку роботи – 1 звернення  (2,85%)  



У січні – квітні 2026 року ГУ ДПС забезпечено своєчасний розгляд 75 звернень, які надійшли на розгляд від 

державної установи «Урядовий контактний центр». Загальна тематика:  

• питання щодо сплати земельного податку, податку на додану вартість, податку на майно, єдиного внеску – 

34 (45,3%);  

• контрольно-перевірочна робота – 17 (22,7%);  

• отримання чи відмова від реєстраційного номера облікової картки платника податків – 10 (13,3%);  

• податкова знижка – 4 (5,3%);  

• надання податкових консультацій оподаткування спадщини та інші питання – 3 (4,0%);  

• податкова заборгованість – 1 (1,3%);  

• подяка – 1 (1,3%);  

• інші питання – 5 (6,8%).  

На «Гарячу лінію голови Дніпропетровської ОДА» впродовж січня – квітня 2026 року надійшло 9 звернень. 

Загальна тематика:  

• питання щодо сплати земельного податку, податку на додану вартість, податку на майно, єдиного внеску – 7 

звернень (77,8%);  

• отримання чи відмова від реєстраційного номера облікової картки платника податків – 1 (11,1%);  

• отримання довідки про доходи – 1 (11,1%).  

Протягом січня – квітня 2025 року ГУ ДПС забезпечено своєчасний розгляд 78 звернень, які надійшли на 

розгляд від державної установи «Урядовий контактний центр» і 9 звернень, що надійшли на «Гарячу лінію 

голови Дніпропетровської ОДА».  

 

Дніпропетровщина: платники податку на прибуток поповнили загальний фонд держбюджету на 

понад 2,4 млрд гривень 

З початку 2026 року від платників Дніпропетровщини до загального фонду державного бюджету надійшло 

понад 2 439,5 млн грн податку на прибуток підприємств. Як повідомив в. о. начальника Головного 

управління ДПС у Дніпропетровській області Юрій Павлютін, надходження порівняно з січнем – квітнем 

минулого року зросли майже на 35,4 млн гривень.  

«Завдяки відповідальному виконанню суб’єктами господарювання своїх зобов’язань забезпечується 

фінансова підтримка економіки країни. Висловлюємо вдячність платникам за роботу та сумлінно сплачені 

податки і збори», – підсумував керівник податкової служби області.  

Звертаємо увагу, що у разі переходу платника єдиного податку на загальну систему оподаткування в 

середині року такий платник подає Податкову декларацію з податку на прибуток підприємств (далі – 

Декларація) за податковий (звітний) рік, який починається з дати переходу на загальну систему 

оподаткування та закінчується 31 грудня такого року.  

При цьому, оскільки об’єкт оподаткування податком на прибуток визначається на підставі фінансової 

звітності підприємства, то такий платник разом з Декларацією зобов’язаний подати фінансову звітність за 

період перебування на спрощеній системі оподаткування та за звітний рік (з 01 січня по 31 грудня такого 

року).  

 

Про строк служби РРО 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Відповідно до п. 2 Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2004 року № 601 (із змінами і 

доповненнями), строк служби – це строк, протягом якого виробник (постачальник) гарантує працездатність 

реєстратора розрахункових операцій, у тому числі комплектувальних виробів та його складових частин, 

збереження інформації у фіскальній пам’яті за умови дотримання користувачем вимог експлуатаційних 

документів. Строк служби реєстраторів розрахункових операцій встановлює виробник.  

У випадку якщо виробником (постачальником) не встановлено строку служби (а це здебільшого стосується 

старих моделей касових апаратів), слід керуватися нормою щодо семирічного з моменту введення в 

експлуатацію, але не більше дев’яти років від дати випуску, строку служби апарата.  

 

До уваги платників податку на прибуток підприємств, які мають земельні ділянки, віднесені до 

сільськогосподарських угідь! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області щодо: як заповнюються графи 16 – 17 Додатка МПЗ-З 

до додатка МПЗ (рядок 02 МПЗ-З) податкової декларації з податку на прибуток підприємств у разі якщо 

земельна ділянка, віднесена до сільськогосподарських угідь, перебуває у власності або користуванні 

платника податку на прибуток неповний рік та сума мінімального податкового зобов’язання з 1 гектара 

становить менше суми, визначеної п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, повідомляє таке.  

Відповідно до п.п. 14.1.114 прим. 2 п. 14.1 ст. 14 розд. І Податкового кодексу України (далі – ПКУ) 

мінімальне податкове зобов’язання (МПЗ) – мінімальна величина податкового зобов’язання із сплати 

податків, зборів, платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, пов’язаних з 

виробництвом та реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або з власністю та/або 



користуванням (орендою, суборендою, емфітевзисом, постійним користуванням) земельними ділянками, 

віднесеними до сільськогосподарських угідь, розрахована відповідно до ПКУ. Сума МПЗ, визначених щодо 

кожної із земельних ділянок, право користування якими належить одній юридичній або фізичній особі, у 

тому числі ФОПу, є загальним МПЗ.  

Особливості визначення загального МПЗ платників податку – власників, орендарів, користувачів на інших 

умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь 

визначені п. 141.9 ст. 141 розд. III ПКУ.  

Платник податку зобов’язаний у складі податкової декларації за податковий (звітний) рік подавати додаток з 

розрахунком загального МПЗ.  

При визначенні платником податку МПЗ відповідно до підпунктів 38 прим. 1.1.1 і 38 прим. 1.1.2 ст. 38 прим. 

1 розд. I ПКУ застосовуються формули, наведені у зазначених підпунктах, з урахуванням кількості 

календарних місяців, протягом яких земельна ділянка перебуває у власності, оренді, користуванні на інших 

умовах (в тому числі на умовах емфітевзису).  

Відповідно до п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ при визначенні мінімального 

податкового зобов’язання у період з 01 січня 2024 року по 31 грудня року, у якому буде припинено або 

скасовано воєнний стан, сума МПЗ, визначена відповідно до підпунктів 38 прим. 1.1.1 і 38 прим. 1.1.2 ст. 38 

прим. 1 розд I ПКУ, не може становити менше 700 грн з 1 гектара, а для земельних ділянок, у площі яких 

частка ріллі становить не менше 50 від., – 1400 грн з 1 гектара.  

Отже, граничний розмір МПЗ, встановлений п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, 

розраховується з урахуванням кількості календарних місяців фактичного володіння/коригування 

земельними ділянками, які враховуються при визначені суми МПЗ відповідно до ст. 38 прим. 1 ПКУ.  

Разом з тим, дія п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ не поширюється на земельні 

ділянки, земельні частки (паї), що розташовані на територіях можливих бойових дій, які включені до 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією 

(далі – Перелік територій).  

Форма Податкової декларації з податку на прибуток підприємств затверджена наказом Міністерством 

фінансів України від 20.10.2015 № 897 (далі – Декларація).  

У Додатку МПЗ-З до додатка МПЗ (рядок 02 МПЗ-З) Декларації (далі – Додаток МПЗ-З) передбачено 

Розрахунок мінімального податкового зобов’язання, який складається платниками податку – власниками, 

орендарями, користувачами на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, 

віднесених до сільськогосподарських угідь і розраховується щодо кожної земельної ділянки.  

Зокрема, у графі 12 відображається кількість календарних місяців, протягом яких земельна ділянка 

перебуває у власності, оренді, користуванні на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису).  

У графах 13 та 14 відображається розрахунок МПЗ земельної ділянки, нормативна грошова оцінка якої 

проведена (е проведена).  

У графах 16 та 17 відображається сума МПЗ по кожній земельній ділянці, розрахована відповідно до п. 74 

підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ (крім земельних ділянок, земельних часток (паїв), що 

розташовані на територіях можливих бойових дій, які включені до Переліку територій), яка не може 

становити менше 700 грн з 1 гектара, а для земельних ділянок, у площі яких частка ріллі становить не менше 

50 відс., – 1400 грн з 1 гектара, з урахуванням кількості місяців перебування у власності, оренді, 

користуванні на інших умовах відповідних земельних ділянок за формулою:  

графа 16 = графа 3 (площа земельної ділянки) х 1400 х графа 12 (кількість календарних місяців)/12;  

графа 17 = графа 3 (площа земельної ділянки) х 700 х графа 12 (кількість календарних місяців)/12.  

У графі 18 відображається сума МПЗ, яка має найбільше значення (або за розрахунком згідно з підпунктами 

38 прим. 1.1.1 і 38 прим. 1.1.2 ст. 38 прим. 1 розд. I ПКУ або відповідно до п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ 

«Перехідні положення» ПКУ).  

 

Терміни реєстрації та правила визначення дати реєстрації платником ПДВ 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує.  

Відповідно до п. 183.9 ст. 183 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) у разі відсутності підстав для 

відмови у реєстрації особи як платника податку контролюючий орган зобов’язаний протягом трьох робочих 

днів після надходження реєстраційної заяви до контролюючого органу внести до реєстру платників податку 

запис про реєстрацію такої особи як платника податку:  

з бажаного (запланованого) дня реєстрації, зазначеного у реєстраційній заяві, що відповідає даті початку 

податкового періоду (календарного місяця), з якого такі особи вважатимуться платниками податку та 

матимуть право на складання податкових накладних, у разі добровільної реєстрації особи як платника 

податку;  

з першого числа місяця, наступного за днем спливу 10 календарних днів після подання реєстраційної заяви 

до контролюючого органу або державному реєстратору, у разі добровільної реєстрації особи як платника 

податку на додану вартість, якщо бажаний (запланований) день реєстрації у заяві не зазначено;  

з бажаного (запланованого) дня, що відповідає першому числу календарного кварталу, в якому буде 

застосовуватися ставка єдиного податку, що передбачає сплату податку на додану вартість, у разі переходу 

осіб на спрощену систему оподаткування;  



з бажаного (запланованого) дня, що відповідає першому числу календарного місяця, в якому буде 

застосовуватися ставка єдиного податку, що передбачає сплату податку на додану вартість, у разі зміни 

ставки єдиного податку третьої групи;  

з першого числа календарного місяця, в якому здійснено перехід на сплату інших податків і зборів, у разі 

реєстрації осіб, визначених в абзаці першому п. 183.4 ст. 183 ПКУ, що відповідають вимогам, визначеним п. 

181.1 ст. 181 ПКУ, якщо перше число календарного місяця, з якого здійснюється перехід на сплату інших 

податків і зборів, на день подання реєстраційної заяви не настало;  

з дня внесення запису до реєстру платників податку у разі обов’язкової реєстрації особи як платника 

податку або у разі реєстрації осіб, визначених в абзаці першому п. 183.4 ст. 183 ПКУ, що відповідають 

вимогам, визначеним п. 181.1 ст. 181 ПКУ, якщо перше число календарного місяця, в якому здійснено 

перехід на сплату інших податків і зборів, на день подання реєстраційної заяви настало.  

Датою реєстрації особи платником ПДВ, яка вноситься до реєстру платників ПДВ, є зазначена вище дата.  

 

Сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» з актуальних питань податкового законодавства 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький район) інформує. 

В Криворізькій ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області проведено сеанс телефонного 

зв’язку «гаряча лінія» з актуальних питань податкового законодавства. 

Питання були про роботу онлайн-пункту Офісу податкових консультантів, реквізитів для сплати податків, 

нарахувань по податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, отримання адміністративних 

послуг в ЦОП, оформлення трудових відносин з найманими працівниками та інше. 

Поінформували про те, що податкова служба послідовно впроваджує підходи, спрямовані на створення 

рівних можливостей для всіх категорій платників податків. Доступність сервісів, зрозуміла комунікація та 

можливість отримати допомогу залишаються важливими складовими сучасної податкової. 

На всі поставлені питання в ході сеансу «гарячої лінії» були надані роз’яснення в межах чинного 

законодавства. 

 

Коментар щодо безбар’єрності в ЦОПах 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький район) повідомляє. 

Начальник Криворізької ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Ганна Познякова 

надала коментар газеті «Весь Кривий Ріг» про безбар’єрність в ЦОПах для людей з порушеннями слуху та 

про роботу онлайн – пункту Офісу податкових консультантів. 

ДПС України забезпечила доступність 100 % консультацій та послуг, що надаються в Центрах 

обслуговування платників (ЦОП), для людей з порушеннями слуху.  

Відвідувачі можуть скористатися повним переліком послуг, зокрема, отримати адміністративні послуги, 

консультації, електроні довірчі послуги, подати податкову звітність, кореспонденцію щодо отримання 

адміністративних послуг, а також інші документи (звернення громадян, запити на отримання публічної 

інформації тощо).  

Таким чином, кожна послуга – від отримання довідки до консультації – є рівною мірою доступною для всіх 

відвідувачів без винятку.  

ЦОПи також оснащені електронною чергою, зручними секторами очікування, можливістю попереднього 

запису та зрозумілою навігацією.   

Також, нещодавно відкрився онлайн – пункт Офісу податкових консультантів, де окрема увага приділяється 

підтримці учасників грантових програм, ветеранам, людям які започатковують власну справу та потребують 

супроводу на початковому етапі.  

Запрошуємо платників податків скористатися можливостями нового сервісу та завітати до онлайн-пункту 

Офісу податкових консультантів за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Гірничих інженерів 4-А. 

Графік роботи: понеділок-п’ятниця з 8 год 30 хв до 17 год 00 хв, перерва з 12 год 30 хв до 13 год 00 хв. 

Це є важливим кроком у реалізації принципів безбар’єрності, рівного доступу до державних послуг та 

недискримінації. 

 

Засідання робочої комісії з питань надходжень від сплати податку на нерухоме майно 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування — Криворізький район) інформує. 

У виконавчому комітеті Криворізької міської ради відбулось засідання комісії з питань надходжень від 

сплати податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки за участі представників Головного 

управління ДПС у Дніпропетровській області. 

Під час засідання учасники обговорили стан надходжень податку, наявні проблемні питання, а також 

результати виконання показників дохідної частини бюджету міста. 

За підсумками зустрічі визначено напрями подальшої роботи, спрямовані на підвищення рівня надходжень 

до бюджету, зменшення податкової заборгованості та забезпечення стабільного виконання планових 

показників. 



 

Засідання міської робочої групи з питань погашення податкового боргу  

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький район) повідомляє. 

У виконкомі Криворізької міської ради проведено засідання міської робочої групи за участю фахівців 

Головного управління ДПС у Дніпропетровській області щодо виконання показників доходів бюджету 

Криворізької міської територіальної громади та мобілізації додаткових надходжень до бюджету за 

напрямком погашення податкової заборгованості суб’єктами господарювання по сплаті місцевих податків. 

На засіданні робочої групи присутні проаналізували  наявний борг у  суб’єктів господарювання перед 

місцевим бюджетом та детально обговорили проведену роботу по зменшенню заборгованості з боржниками 

міста.  

Також розглянули причини виникнення заборгованості та заходи по зменшенню боргу до бюджету. 

 


